

P R E D L O G

ZA IZMENU USLOVA ZA UPIS DOKTORSKIH STUDIJA SOCIOLOGIJE

Predlog za izmenu Standarda 7 studijskog programa Doktorskih studija sociologije, kojim će se omogućiti prijavljivanje na konkurs za upis Doktorskih studija sociologije onih kandidata koji su stekli diplomu Diplomskih akademskih studija primenjene statistike (modul društvene nauke), pod uslovom da su u prethodno završenom ciklusu obrazovanja stekli diplomu Osnovnih akademskih studija sociologije.

Obrazloženje:

1. Diplomске akademske studije primenjene statistike, čiji program se realizuje na Univerzitetu u Novom Sadu, predstavlja nov studijski program u čijem osmišljavanju i sprovođenju veliku ulogu imaju nastavnici s Odseka za psihologiju i Odseka za sociologiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu. Modul društvene nauke, na pomenutim studijama, obuhvata niz predmeta čiji sadržaj je kompatibilan potrebama studija sociologije, kao i ostalih društvenih nauka.
2. Planom i programom primenjene statistike predviđeni su obavezni predmeti iz metodologije istraživanja, statističkih softvera, kao i predmeti iz statističkih metoda koji se primenjuju u analizama podataka društvenih nauka.
3. Na drugoj godini studija predviđena su i dva obavezna izborna predmeta. Ovi izborni predmeti, prema planu i programu, mogu biti sa studijskih programa matičnih fakulteta, tj. odseka. Takođe, završni master rad podrazumeva empirijsko istraživanje u oblasti matičnih disciplina, sa dopunskim zahtevima u ravni metodologije i statistike.

Na kraju, ostvarivanje prava na konkurs za upis Doktorskih studija sociologije kandidata koji su stekli (a) diplomu Osnovnih akademskih studija sociologije i (b) diplomu Diplomskih akademskih studija primenjene statistike (modul društvene nauke), bilo bi u skladu sa strategijom razvoja visokog obrazovanja, koja podrazumeva veću otvorenost u kreiranju obrazovnih profila. Studenti koji su završili Osnovne akademske studije sociologije i pomenute diplomske studije imaju široke kompetencije iz oblasti kvantitativne sociologije. Sve navedeno čini ih adekvatnim kandidatima za Doktorske studije sociologije.

Prilog:

1. Kurikulum Diplomskih akademskih studija primenjene statistike na: <http://ucps.uns.ac.rs/kurikulum.html>

Doc. dr Valentina Sokolovska

U Novom Sadu, 30. avgusta 2012. godine